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Estado do Rio Grande do Sul
Prefeitura Municipal de Westfália
Rua Leopoldo Fiegenbaum, 488 – Westfália/ RS




CEP 95893.000 – FONE/FAX (0xx51) 3762 4553

E-mail:westfalia@westfalia.rs.gov.br

 Edital nº 22 de 24 de janeiro de 2024.
CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA DA RUA WALDEMAR HILGEMANN

O Prefeito Municipal de Westfália Sr. Joacir Antônio Docena e a Secretária Municipal da Administração, Planejamento e Finanças Sra. Eliane Dolores Giebmeier, no exercício de suas atribuições e nos termos do que preceitua os artigos 81 e 82 do Código Tributário Nacional (Lei Nº 5.172 de 1966) e o Decreto-Lei Nº 195 de 24 de fevereiro de 1967 e com base na Lei 1999 de 21 de novembro de 2023, TORNAM PÚBLICA a execução de pavimentação do logradouro a seguir citado e fazem saber que passa a vigorar o prazo legal para impugnações aos elementos do processo de cobrança de CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA, computados o custo da obra, a parcela do custo da obra, a valorização imobiliária, o fator de absorção e a delimitação da área beneficiada, para os proprietários e moradores lindeiros ao seguinte logradouro:
	TABELA I – DELIMITAÇÃO DAS ÁREAS BENEFICIADAS (Art 82 do CTN)


	RUA WALDEMAR HILGEMANN
	ENTRE AS RUAS REINOLDO DAHMER E HENRIQUE UEBEL



1 - MEMORIAL DESCRITIVO DA OBRA:

A pavimentação da Rua Waldemar Hilgemann, nos trechos acima compreendidos, será executada com Concreto Betuminoso usinado a quente (CBUQ), assentado sobre camada de Base de Brita Graduada (Espessura 15,00 cm) e delimitada por meio-fio de concreto pré-moldado. As águas pluviais são escoadas para a rede de drenagem executada juntamente com a pavimentação. A calçada será executada com bloco de concreto intertravado retangular, h=6,0cm, assentado sobre colchão de pó de brita h=8,0cm.  

2 - DELIMITAÇÃO DOS LOGRADOUROS A SEREM BENEFICIADOS:

A pavimentação proposta, discriminada por logradouro, perfaz a seguinte extensão:

- Rua Waldemar Hilgemann – trecho entre as ruas Reinoldo Dahmer e Henrique Uebel, com área de 1.137,84 m2(mil, cento e trinta e sete metros e oitenta e quatro decímetros quadrados) e extensão de 86,20(oitenta e seis metros e vinte centímetros).

3 – CUSTO DAS OBRAS POR LOGRADOURO:

De acordo com os orçamentos discriminativos elaborados pela Secretaria Municipal de Arquitetura e Engenharia, relacionados no presente Edital (ANEXO I), o custo total orçado da obra é o seguinte:

- Rua Waldemar Hilgemann – R$ 158.570,40(cento e cinquenta e oito mil, quinhentos e setenta reais e quarenta centavos).


4 – PARCELA A SER FINANCIADA PELOS CONTRIBUINTES:

Decorrida a valorização imobiliária prevista no Artigo 81 da Lei 5.172 de 25/10/1966, conforme Laudo de Avaliação (ANEXO I) publicado juntamente com o presente edital, que demonstra a possibilidade de custeio do investimento a ser realizado, quer pelo limite global estabelecido do custo das obras, quer pelo limite individual da valorização imobiliária, os valores a serem financiados pelos contribuintes serão os seguintes:

- Rua Waldemar Hilgemann – R$ 79.285,20(setenta e nove mil, duzentos e oitenta e cinco reais e vinte centavos). VALOR COBRADO COM BASE NO ART. Nº 168 da Lei 1566/2019, limitando a cobrança a 50% 

5 – FATOR DE ABSORÇÃO E PLANILHA DE RATEIO:

Comprovada a valorização imobiliária (ANEXO I) que estabelece a possibilidade de absorção do custo das obras pelos contribuintes beneficiados, fica o custeio demonstrado na planilha de rateio (ANEXO III), elaborada nos termos da legislação vigente e publicada juntamente com o presente Edital.

6 – NOTIFICAÇÃO (Art. 82 do CTN):

Cientificamos aos contribuintes beneficiados pelas obras, que o prazo de impugnação dos itens supra-relatados é de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação do presente Edital, cabendo ao impugnante o ônus da prova.

A impugnação deverá ser dirigida à Administração Municipal através de petição fundamentada, devidamente protocolada, que servirá para o início do processo administrativo fiscal, na qual o proprietário poderá reclamar contra eventuais erros de localização, cálculos, custos da obra, e não terá efeito suspensivo da cobrança de Contribuição de Melhoria.

O presente Edital será devidamente publicado e afixado no mural da Prefeitura Municipal, no endereço eletrônico do Município www.westfalia.rs.gov.br  e jornal de circulação local. As eventuais impugnações não prejudicarão a prática de atos necessários ao processo de pavimentação e lançamento de contribuição de melhoria.

Fica estabelecido que o lançamento para o consequente pagamento da Contribuição de Melhoria ora publicada, será efetuado através de notificação direta ou por edital nos termos do artigo 82 do Código Tributário Nacional (Lei Nº 5.172 de 10/66).

7 – DISPOSIÇÕES GERAIS:

São partes integrantes deste Edital:

ANEXO I – LAUDO DE AVALIAÇÃO: metodologia de cálculo, pesquisas de mercado e tratamento estatístico, estimativa de valorização imobiliária, identificação dos imóveis beneficiados;

ANEXO II – CROQUI DE LOCALIZAÇÃO DOS IMÓVEIS BENEFICIADOS;

ANEXO III – PLANILHAS DE CÁLCULO DE CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA: relação dos imóveis beneficiados e os respectivos contribuintes; valorização dos imóveis e valores a serem lançados.

8 – DISPOSIÇÕES FINAIS:

O presente Edital e seus anexos estarão, após sua publicação em jornal de Circulação local, afixados no mural da Prefeitura Municipal de Westfália/ RS, bem como disponíveis no endereço eletrônico www.westfalia.rs.gov.br. Demais informações poderão ser obtidas pelo contribuinte junto à Secretaria Municipal de Administração, Planejamento e Finanças e setor de Arquitetura e Engenharia de Westfália/RS, conforme assunto a ser questionado.

Westfália, 24 de janeiro de 2024.


Joacir Antônio Docena


Prefeito Municipal

ANEXO I – LAUDO DE AVALIAÇÃO

ANEXO  II – CROQUI DE LOCALIZAÇÃO DOS IMÓVEIS BENEFICIADOS

ANEXO III – PLANILHAS DE CÁLCULO DE CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA

Registre-se e Publique-se.

Eliane Dolores Giebmeier

Secretaria Municipal de Administração
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